

RADICALES



1. Seleccione la respuesta correcta para los siguientes ejercicios

$$12\sqrt[3]{54} - 7\sqrt[3]{2000}$$

$$-34\sqrt[3]{2}$$

$$34\sqrt[3]{2}$$

$$-104\sqrt[3]{2}$$

$$104\sqrt[3]{2}$$

$$-5\sqrt[4]{32} - 11\sqrt[4]{162}$$

$$-43\sqrt[4]{2}$$

$$43\sqrt[4]{2}$$

$$-23\sqrt[4]{2}$$

$$23\sqrt[4]{2}$$

2. Porqué el resultado de la operación $-3\sqrt[3]{3} + 15\sqrt[3]{3}$ es $12\sqrt[3]{3}$

RADICALES

3. Mencione y explique 3 pasos con los que resolvió el ejercicio:

$$-5\sqrt[4]{32} - 11\sqrt[4]{162}$$

